
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΔΑ: Β41ΔΩΗ3-ΤΞ6
ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
 

Από το πρακτικό της 13ης/2012 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

Αρ. αποφάσεως: 177
Περίληψη: «Λήψη απόφασης για Συμμετοχή του Δήμου σε Αναπτυξιακή Σύμπραξη 

του  άρθρου  18  του  Ν.  4019/2011  (ΦΕΚ  216/Α/2011)  και  την  υποβολή 
Πρότασης  στην  Πρόσκληση  40/03-07-2012  της  Αιρετής  Περιφέρειας 
Αττικής  στο  πλαίσιο  της  δράσης  Τοπικά  σχέδια  για  την  απασχόληση 
προσαρμοσμένο  στις  ανάγκες  των  τοπικών  αγορών  εργασίας  ,  με  την 
επωνυμία: « Α.Σ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ  ΣΤΟΥΣ  ΔΗΜΟΥΣ  ΑΙΓΑΛΕΩ, 
ΧΑΊΔΑΡΙΟΥ,  ΑΓ.  ΒΑΡΒΑΡΑΣ»  με  τον  διακριτικό  τίτλο   «ΔΙΚΤΥΟ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ (ΔΙΚΕΠΑΔΑ)» 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 17η του μήνα Ιουλίου  του 
έτους  2012  ημέρα  της  εβδομάδας Τρίτη  και  ώρα  18:30  μ.μ. συνήλθε  σε  Τακτική 
Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με αριθμ. πρωτ.  24601/13-07-2012  του 
Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις  13-07-
2012,  καθώς  και στον  Δήμαρχο  σύμφωνα  με  τo άρθρο  67  του  Ν.  3852/2010  και 
δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα 
τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι οκτώ (28) μέλη ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς
1 Ε.Καμπόλη 10. Ε. Λιάπης 19.Ν.Παναγιωτάτος 28.Μ. Σελέκος 
2 Α. Λυμπέρης 11.Δ.Χαντζή-Πανταζοπούλου 

Απούσα
20.Ι.Θεοτοκάς 29.Β.  Παντελάρος 

Απών
3.Μ. Λιακόπουλος 12.Η. Περιμένης    21.Δ. Τσατσαμπάς 30.Ε.  Γκούσκου 

Απούσα
4 Ι. Κέντρης 13.Δ. Δούμουρα  22. Α. Μποζίκας 31. Κ.Βορέας 
5.Ε. Τοκατλίδη 14.Α. Βουρλούμης 23.Κ. Φουρλής 32.Κ. Ασπρογέρακας 
6.Φ. Θεοδωρακόπουλος 15.Λ. Γιαννακόπουλος 24.Α.  Μπούτση 

Απούσα
33.Κ.  Φουντούλης 
Απών

7 Σ. Μπαλοδήμας    16. Κ. Αδαμοπούλου 25.Μ. Γιαννακός 
8.Α. Θεοφίλης 17 Α. Πασπαλιάρης 26.Α. Πανόπουλος 
9.Π. Καραβίτης 18.Φ. Μαραβέλιας   27.Σ. Βαρυτιμιάδης

Κατά  τη  διάρκεια  της  συζήτησης  της  υπ’αριθμ.  167  απόφασης,  απεχώρησαν  οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μ. Γιαννακός, και Ι. Κέντρης, οι οποίοι δεν έλαβαν μέρος στην 
λήψη αυτής και των πέραν αυτής αποφάσεων. 

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στη Συνεδρίαση.



Η  Αντιδήμαρχος Κοινωνικής  Προστασίας  και  Αλληλεγγύης,  κα.  Ελ.  Τοκατλίδη, 
εισηγούμενη το θέμα είπε τα  εξής:

Σας γνωρίζουμε ότι,
  Στο  πλαίσιο  του  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  «ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 2007-2013»  και  με  βάση  το  άρθρο  18  του  ν.  4019/2011,  η  Ενδιάμεση 
Διαχειριστική Αρχή της Αιρετής Περιφέρειας Αττικής, καλεί  Αναπτυξιακές Συμπράξεις 
(Α.Σ.) του Ν. 4019/2011 να υποβάλλουν αιτήσεις χρηματοδότησης «Τοπικών σχεδίων για 
την  απασχόληση  προσαρμοσμένων  στις  ανάγκες  των  τοπικών  αγορών  εργασίας», 
Δράση  7,  της  Κατηγορίας  Παρέμβασης  1:  Ενεργητικές  πολιτικές  απασχόλησης,  του 
θεματικού  Άξονα  Προτεραιότητας  8  «Διευκόλυνση  της  πρόσβασης  στις  3  περιφέρειες 
Σταδιακής  Εξόδου»  που  συγχρηματοδοτείται  σε  ποσοστό  85%  από  το  Ευρωπαϊκό 
Κοινοτικό Ταμείο (ΕΚΤ) , με κωδικό Πρόσκλησης 40 (Α.Π. 2399 / 03.07.2012) 

Δυνητικοί   δικαιούχοι των πράξεων ΤΟΠΣΑ είναι οι Αναπτυξιακές Συμπράξεις (Α.Σ.), 
όπως  αυτές  ορίζονται,  οργανώνονται  και  λειτουργούν  βάσει  του  άρθρου  18  του 
Ν.4019/2011.

Αντικείμενο  των Συμπράξεων  αυτών  θα  είναι  η  ενεργοποίηση  και  κινητοποίηση  των 
τοπικών  φορέων με  στόχο  την  εξασφάλιση της  δημιουργίας  θέσεων απασχόλησης  για 
ανέργους, ως αποτέλεσμα διάγνωσης εξειδικευμένων τοπικών αναγκών και  ανάδειξης των 
αναπτυξιακών δυνατοτήτων στις περιοχές παρέμβασης. 

Οι  Πράξεις  που  θα  υποβληθούν,  θα  αφορούν  στην  προετοιμασία  των  ανέργων 
ωφελουμένων  και  περιλαμβάνουν  όλες  τις  απαραίτητες  ενέργειες,  από  τη  διαδικασία 
επιλογής  μέχρι  και  την  επιβεβαίωση  της  εξασφάλισης  της  δημιουργίας  θέσεων 
απασχόλησης και τη διατήρηση αυτών τουλάχιστον για τρεις (3) μήνες. Οι υλοποιούμενες 
πράξεις έχουν ως πεδίο αναφοράς τις τοπικές αγορές εργασίας και επικεντρώνονται στην 
υποστήριξη των ωφελουμένων, αλλά και των επιχειρήσεων μιας οροθετημένης περιοχής, 
για τη σύζευξη της προσφοράς και της ζήτησης εργασίας.

Οι περιοχές στις  οποίες θα υλοποιηθούν οι  τομείς  παρέμβασης,  θα προσδιορίζονται στα 
Σχέδια Δράσης που θα υποβάλλουν οι Αναπτυξιακές Συμπράξεις, οι οποίες θα λειτουργούν 
με τη μορφή αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας και σε αυτές μπορούν να συμμετέχουν 
Δημόσιοι και Ιδιωτικοί φορείς. 
Ο βαθμός επίτευξης του στόχου του κάθε Σχεδίου Δράσης, θα αξιολογείται με βάση τον 
αριθμό των δημιουργούμενων νέων θέσεων απασχόλησης.
Κατά την υποβολή της  πρότασης χρηματοδότησης  της  πράξης,  οι  παραπάνω φορείς  θα 
πρέπει  να  έχουν  συνάψει  έγγραφη συμφωνία  με  τη  μορφή καταστατικού  σύστασης  της 
αστικής  μη  κερδοσκοπικής  εταιρείας.  Στο  καταστατικό  της  Αναπτυξιακής  Σύμπραξης 
πρέπει να ορίζεται ο εταίρος, που θα αναλάβει καθήκοντα Συντονιστή.

Όλες οι προτεινόμενες δράσεις θα πρέπει να ενταχθούν στις παρακάτω κατηγορίες, βάσει 
των οποίων προσδιορίζονται οι επιλέξιμες δαπάνες, η δυνατότητα για υπεργολαβίες και η 
διάκριση μεταξύ των άμεσων και έμμεσων δαπανών:

• ΜΕΛΕΤΕΣ

• ΔΙΚΤΥΩΣΗ



• ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ – ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ

• ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΑΞΗΣ

• ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ - ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ

• ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ – ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Σύμφωνα με το σχέδιο που θα υποβληθεί προβλέπονται να ωφεληθούν από τις διάφορες 
δράσεις του 120 άτομα και να προωθηθούν στην απασχόληση και στην αυτοαπασχόληση ο 
μεγαλύτερος δυνατός αριθμός ωφελουμένων. 
Ωφελούμενοι/ες της  πράξης  είναι  άνεργοι,  εγγεγραμμένοι  στα  Μητρώα Ανεργίας  του 
ΟΑΕΔ. Επίσης, δυνητικοί ωφελούμενοι μπορεί να είναι οι κάτωθι:
Α. Νέοι  επιστήμονες  (ιατροί,  οδοντίατροι,  κτηνίατροι,  φαρμακοποιοί,  δικηγόροι, 
μηχανικοί  που  είναι  απόφοιτοι  Πανεπιστημιακών,  Πολυτεχνικών  Σχολών),  εφόσον 
πληρούν τις προϋποθέσεις που ορίζει η οικεία πρόσκληση. 
Β. Ασφαλισμένοι στον ΟΓΑ, με ατομικό εισόδημα από γεωργικές δραστηριότητες που 
δεν υπερβαίνει  τις 3.000 € για το οικονομικό έτος 2011, το δε ατομικό πραγματικό,  ή 
αντικειμενικό εισόδημά τους από τις λοιπές πηγές δεν υπερβαίνει το ποσό των 9.000,00 €.
Ο συνολικός  προϋπολογισμός του σχεδίου  υπολογίζεται  να  ανέλθει   σε  800.000 ευρώ 
περίπου
Με συνεκτίμηση  της  σχετικής  ομοιογένειας  των  τοπικών  οικονομιών  και  της  τοπικής 
αγοράς εργασίας των Δήμων Αιγάλεω ,  Χαϊδαρίου και Αγίας Βαρβάρας, προτείνουμε τη 
συμμετοχή του Δήμου μας στην προετοιμασία και υποβολή κοινής πρότασης με τη μορφή 
ολοκληρωμένης παρέμβασης στην λειτουργικά «ενιαία» αγορά εργασίας των παραπάνω 
Δήμων, στο πλαίσιο της σχετικής Πρόσκλησης της Αιρετής Περιφέρειας Αττικής,

 Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα παραπάνω εισηγούμαστε:

• την συμμετοχή του Δήμου Χαϊδαρίου  στην υπό ίδρυση Αναπτυξιακή Σύμπραξη 
για την υλοποίηση της δράσης «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση προσαρμοσμένο στις 
ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας», στο πλαίσιο της υπ. αρ. πρωτ. 2399/03-07-2012 
πρόσκλησης  της  Ενδιάμεσης  Διαχειριστικής  Αρχής  της  Περιφέρειας  Αττικής  (κωδ. 
πρόσκλησης:  40)   με  την  επωνυμία:  «Α.Σ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ  ΚΑΙ  ΤΗΝ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ  ΣΤΟΥΣ  ΔΗΜΟΥΣ  ΑΙΓΑΛΕΩ, 
ΧΑΊΔΑΡΙΟΥ, ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ» με τον διακριτικό τίτλο  «ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  ΚΑΙ  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  ΔΥΤΙΚΗΣ  ΑΘΗΝΑΣ 
(ΔΙΚΕΠΑΔΑ)»,  με  Συντονιστή  Εταίρο  την  «ΜΕΛΕΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  Α.Ε 
PLANNING GROUP A.E »  και συμμετέχοντες ενδεικτικούς εταίρους τους:
 Δήμος Αιγάλεω

 Δήμος  Αγίας Βαρβάρας

 Attica Bank Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία 

 Τεχνολογικό  Εκπαιδευτικό  Ίδρυμα  (Τ.Ε.Ι.)  Αθηνών  –  Ειδικός  Λογαριασμός 

Κονδυλίων και Έρευνας



 Ευρωσύμβουλοι  Ανώνυμη  Εταιρία  Συμβούλων  Ανάπτυξης  και  Τεχνολογίας 

“ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε.”

 Φ.Θ. Γεωργακέλλος – Ε. Βαρδουλάκης Ο.Ε. “Stratego” 

 Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης & Δια Βίου Μάθησης Ευρωεργασιακή “ΚΕΚ 

ΕΥΡΩΕΡΓΑΣΙΑΚΗ”

 Ψυχομετρική  Εταιρεία  Προηγμένων  Εφαρμογών  Συστημάτων  Διοίκησης  Ε.Π.Ε. 

“ISON PSYCHOMETRICA”

Βασικό  στόχο  της  ολοκληρωμένης  παρέμβασης  της  διαδημοτικής  συνεργασίας   των 
Δήμων Αιγάλεω,  Χαϊδαρίου  και  Αγίας Βαρβάρας,  προτείνεται  να είναι  η υλοποίηση 
μιας ολοκληρωμένης δέσμης ενεργειών, οι οποίες θα έχουν σαν τελικό αποτέλεσμα την 
ένταξη στην «ενιαία» αγορά εργασίας και την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας 120 νέων 
επιστημόνων της  περιοχής,  αποφοίτων ΤΕΙ/ΑΕΙ  στην καινοτομία,  και  την καινοτομική 
Επιχειρηματικότητα, αλλά και η αξιοποίηση εξατομικευμένων εργαλείων προώθησης στην 
απασχόληση για τους  ανέργους  της  περιοχής παρέμβασης (μέσω των ιστοσελίδων του 
Προγράμματος, των Δήμων, αλλά και των λοιπών Εταίρων), αλλά και η διασφάλιση της 
λειτουργίας δομών στήριξης της επιχειρηματικότητας με τη μορφή «προ-θερμοκοιτίδων» 
(pre-incubators).. 
Η  πρόταση μας λοιπόν  για το  ΤΟΠΣΑ αγγίζει  την πιο ευαίσθητη ,  την πιο σκληρά 
πληττόμενη ομάδα πληθυσμού από την κρίση (νέοι πτυχιούχοι >50%) , οι  νέοι αυτοί  θα 
μπορούν με   την βοήθεια του ΤΕΙ Αθήνων να υλοποιούν τις καινοτόμες ιδέες τους μέσω 
Ανοιχτών  επιχειρηματικών  εργαστηρίων  (Open Labs)  και  Προθερμοκοιτίδων 
επιχειρήσεων που θα υπάρχουν στα πανεπιστήμια , να τις προσομοιώνουν , να έχουν όλοι 
την απαιτούμενη βοήθεια που χρειάζεται προκειμένου να βλέπουν εάν μπορεί  να είναι 
υλοποιήσιμη  ή  όχι  η  ιδέα  τους   και  έτσι  να  μην  προβαίνουν  σε  τυχόν  αποτυχημένες 
προσπάθειες .
Οι δράσεις που θα αναπτύξει η Αναπτυξιακή Σύμπραξη και τεκμηριώνονται ως αναγκαίες 
για την επίτευξη του στόχου, εντάσσονται στις παρακάτω κατηγορίες.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΡΑΣΗΣ

1.  ΜΕΛΕΤΕΣ 
2.  ΔΙΚΤΥΩΣΗ
3.  ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ – ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
4.  ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΑΞΗΣ
5.  ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ – ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ
6.  ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ – ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Με τα δεδομένα αυτά, εισηγούμαστε στο Σώμα να πάρει απόφαση για την :

α) συμμετοχή του Δήμου  σε Αναπτυξιακή Σύμπραξη του άρθρου 18 του ν. 4019/2011 
(ΦΕΚ  216/Α/2011)  με  την  επωνυμία:  «Α.Σ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ  ΚΑΙ  ΤΗΝ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ  ΣΤΟΥΣ  ΔΗΜΟΥΣ  ΑΙΓΑΛΕΩ, 
ΧΑΊΔΑΡΙΟΥ,  ΑΓ.  ΒΑΡΒΑΡΑΣ»  με  τον  διακριτικό  τίτλο  «ΔΙΚΤΥΟ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 



ΑΘΗΝΑΣ (ΔΙΚΕΠΑΔΑ)» με σκοπό :
 την υποβολή Φακέλου - Αίτησης επιβεβαίωσης της διαχειριστικής  επάρκειας της 
υπό  σύσταση  Α.Σ.,  σύμφωνα  με  την  υπ’  αριθμ.  22867/ΕΥΘΥ  984/28-05-2010  (ΦΕΚ 
792/Β/08-06-2010) Υπουργική Απόφαση, που ρυθμίζει τις διαδικασίες επιβεβαίωσης της 
διαχειριστικής επάρκειας των δικαιούχων της περιόδου 2007-2013.
 την υποβολή Αιτήματος Χρηματοδότησης στο πλαίσιο της Δράση 7, της Κατηγορίας 
Παρέμβασης  1:  Ενεργητικές  πολιτικές  απασχόλησης,  του  θεματικού  Άξονα 
Προτεραιότητας 8 «Διευκόλυνση της πρόσβασης στις 3 περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου» 
που συγχρηματοδοτείται σε ποσοστό 85% από το Ευρωπαϊκό Κοινοτικό Ταμείο (ΕΚΤ) , 
με κωδικό Πρόσκλησης 40 (Α.Π. 2399 / 03.07.2012) του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013. 
β) την  αποδοχή  των  όρων  της  με  κωδικό  πρόσκλησης  40/Α.Π.2399/03.07.2012  της 
Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της Αιρετής Περιφέρειας Αττικής, 
 γ).   Την έγκριση των όρων του Σχεδίου Καταστατικού της Αναπτυξιακής Σύμπραξης, 
σύμφωνα  με  τα  οριζόμενα  στην  ως  άνω  Πρόσκληση  και  το  Ν.  4019/2011,  το  οποίο 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του Αιτήματος Χρηματοδότησης και τη δέσμευση ορισμού 
μετά την έγκριση του εν λόγω Αιτήματος τακτικού και αναπληρωματικού μέλους για τη 
συμμετοχή στο Διοικητικό Συμβούλιο της Αναπτυξιακής Σύμπραξης, 
δ) την δέσμευση για έγκριση του Εγχειριδίου Διαδικασιών μετά τη συγκρότηση σε σώμα 
της Αναπτυξιακής Σύμπραξης  και 
ε) Εγκρίνει τον ορισμό ως Συντονιστή Εταίρου της Αναπτυξιακής Σύμπραξης την Εταιρεία 
«ΜΕΛΕΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε PLANNING GROUP A.E »     και εξουσιοδοτεί τον 
νόμιμο  εκπρόσωπο  ή  άλλο  νόμιμα  εξουσιοδοτημένο  πρόσωπο  της  Εταιρείας  για  την 
υποβολή  των  Αιτημάτων  και  των  συνοδευτικών  Φακέλων  στο  πλαίσιο  της  ανωτέρω 
Πρόσκλησης, καθώς και για την υπογραφή κάθε εγγράφου που κριθεί  απαραίτητο,  για 
λογαριασμό της υπό σύσταση Α.Σ, προκειμένου να υποβληθεί άρτια και εμπρόθεσμα το 
Αίτημα  Χρηματοδότησης  και  ο  Φάκελος  -  Αίτησης  επιβεβαίωσης  της  διαχειριστικής 
επάρκειας της υπό σύσταση Α.Σ.,
στ) την εξουσιοδότηση του Δημάρχου του Δήμου Χαϊδαρίου, Δήμαρχο κ. Δ. Μαραβέλια 
για την υπογραφή του Σχεδίου καταστατικού της υπό σύσταση Αναπτυξιακής Σύμπραξης 
με  την  επωνυμία  «Α.Σ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ  ΚΑΙ  ΤΗΝ  ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ  ΣΤΟΥΣ  ΔΗΜΟΥΣ  ΑΙΓΑΛΕΩ,  ΧΑΊΔΑΡΙΟΥ,  ΑΓ. 
ΒΑΡΒΑΡΑΣ»  με τον  διακριτικό  τίτλο «ΔΙΚΤΥΟ  ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  ΚΑΙ  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  ΔΥΤΙΚΗΣ  ΑΘΗΝΑΣ 
(ΔΙΚΕΠΑΔΑ)», καθώς και όλων των απαιτούμενων εγγράφων που απαιτούνται για την 
ίδρυση  της   Α.Σ. ως  αστική  μη  κερδοσκοπική  εταιρεία,  βάσει  του  άρθρου  18  του 
Ν.4019/2011 (ΦΕΚ 216Α). και την υποβολή της σχετικής Πρότασης.

ζ) τον ορισμό του Δήμαρχου Μαραβέλια Δημήτριος του Ματθαίου  ως τακτικό μέλος του 
ΔΣ  της  Αναπτυξιακής  Σύμπραξης  και  τον  ορισμό  της  Αντιδημάρχου  Τοκτλίδης 
Ελευθερίας  του  Γεωργίου  ως  αναπληρωματικό  μέλος  του  ΔΣ  της  Αναπτυξιακής 
Σύμπραξης.

Η Αντιδήμαρχος
Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης

Ελευθερία Τοκατλίδη 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την  εισήγηση της Αντιδημάρχου, συζήτησε 
διεξοδικά το θέμα, για το οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, 
όπως αναλυτικότερα αναγράφονται στα πρακτικά.



Στη διάρκεια της συζήτησης ο Επικεφαλής της Δημοτικής παράταξης «Πρώτα το 
Χαϊδάρι»  κ.  Δ.  Τσατσαμπάς,  δήλωσε  ότι,  καταψηφίζουν  το  θέμα..  Ακολούθως,  o 
Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Σελέκος Μ., δήλωσε ότι 
καταψηφίζουν το θέμα. Εν συνεχεία, και ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Πολίτες 
σε Δράση – Οικολόγοι Πράσινοι» κ. Ασπρογέρακας Κ., δήλωσε ότι καταψηφίζει το θέμα.

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  
κατά πλειοψηφία (18) υπέρ (8) κατά 

• Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου  σε Αναπτυξιακή Σύμπραξη του άρθρου 18 
του ν. 4019/2011 (ΦΕΚ 216/Α/2011) με την επωνυμία: «Α.Σ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 
ΚΑΙ  ΤΗΝ  ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ  ΣΤΟΥΣ  ΔΗΜΟΥΣ 
ΑΙΓΑΛΕΩ,  ΧΑΊΔΑΡΙΟΥ,  ΑΓ.  ΒΑΡΒΑΡΑ»  με  τον  διακριτικό  τίτλο  «ΔΙΚΤΥΟ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΑΘΗΝΑΣ (ΔΙΚΕΠΑΔΑ)»,  με συντονιστή Εταίρο την «ΜΕΛΕΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε 
PLANNING GROUP A.E » και συμμετέχοντες ενδεικτικούς εταίρους τους:

• Δήμο Αιγάλεω

• Δήμο  Αγίας Βαρβάρας
• Attica Bank Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία

• Τεχνολογικό  Εκπαιδευτικό  Ίδρυμα  (Τ.Ε.Ι.)  Αθηνών  –  Ειδικός  Λογαριασμός 
Κονδυλίων και Έρευνας

• Ευρωσύμβουλοι  Ανώνυμη  Εταιρία  Συμβούλων  Ανάπτυξης  και  Τεχνολογίας 
“ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε.”

• Φ.Θ. Γεωργακέλλος – Ε. Βαρδουλάκης Ο.Ε. “Stratego” 

• Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης & Δια Βίου Μάθησης Ευρωεργασιακή “ΚΕΚ 
ΕΥΡΩΕΡΓΑΣΙΑΚΗ”

• Ψυχομετρική  Εταιρεία  Προηγμένων  Εφαρμογών  Συστημάτων  Διοίκησης  Ε.Π.Ε. 
“ISON PSYCHOMETRICA

με σκοπό :

α)την υποβολή  Φακέλου - Αίτησης επιβεβαίωσης της διαχειριστικής  επάρκειας της υπό 
σύσταση Α.Σ., σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 22867/ΕΥΘΥ 984/28-05-2010 (ΦΕΚ 792/Β/08-
06-2010)  Υπουργική  Απόφαση,  που  ρυθμίζει  τις  διαδικασίες  επιβεβαίωσης  της 
διαχειριστικής επάρκειας των δικαιούχων της περιόδου 2007-2013 
α 1)την υποβολή Αιτήματος Χρηματοδότησης στο πλαίσιο της  Δράση 7, της Κατηγορίας 
Παρέμβασης  1:  Ενεργητικές  πολιτικές  απασχόλησης,  του  θεματικού  Άξονα 
Προτεραιότητας 8 «Διευκόλυνση της πρόσβασης στις 3 περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου» 
που συγχρηματοδοτείται σε ποσοστό 85% από το Ευρωπαϊκό Κοινοτικό Ταμείο (ΕΚΤ) , 
με  κωδικό  Πρόσκλησης  40  με  τίτλο  Τοπικά  Σχεδία  για  την  απασχόληση  (ΤΟΠΣΑ) 
προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας»  (Α.Π. 2399 / 03.07.2012) 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013. 

β) την  αποδοχή  των  όρων  της  με  κωδικό  πρόσκλησης  40/Α.Π.2399/03.07.2012  της 
Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της Αιρετής Περιφέρειας Αττικής,



γ). Την  έγκριση  των  όρων  του  Σχεδίου  Καταστατικού  της  Αναπτυξιακής  Σύμπραξης, 
σύμφωνα  με  τα  οριζόμενα  στην  ως  άνω  Πρόσκληση  και  το  Ν.  4019/2011,  το  οποίο 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του Αιτήματος Χρηματοδότησης και τη δέσμευση ορισμού 
μετά την έγκριση του εν λόγω Αιτήματος τακτικού και αναπληρωματικού μέλους για τη 
συμμετοχή στο Διοικητικό Συμβούλιο της Αναπτυξιακής Σύμπραξης, 

δ) την δέσμευση για έγκριση του Εγχειριδίου Διαδικασιών μετά τη συγκρότηση σε σώμα 
της Αναπτυξιακής Σύμπραξης.

ε) Εγκρίνει τον ορισμό ως Συντονιστή Εταίρο της Αναπτυξιακής Σύμπραξης την Εταιρεία 
« ΜΕΛΕΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε PLANNING GROUP A.E»   και εξουσιοδοτεί τον 
νόμιμο  εκπρόσωπο  ή  άλλο  νόμιμα  εξουσιοδοτημένο  πρόσωπο  της  Εταιρείας  για  την 
υποβολή  των  Αιτημάτων  και  των  συνοδευτικών  Φακέλων  στο  πλαίσιο  της  ανωτέρω 
Πρόσκλησης, καθώς και για την υπογραφή κάθε εγγράφου που κριθεί  απαραίτητο,  για 
λογαριασμό της υπό σύσταση Α.Σ, προκειμένου να υποβληθεί άρτια και εμπρόθεσμα το 
Αίτημα  Χρηματοδότησης  και  ο  Φάκελος  -  Αίτησης  επιβεβαίωσης  της  διαχειριστικής 
επάρκειας της υπό σύσταση Α.Σ.,

στ) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο του Δήμου Χαϊδαρίου, κ. Δ. Μαραβέλια για την υπογραφή 
του Σχεδίου καταστατικού της υπό σύσταση Αναπτυξιακής Σύμπραξης  με την επωνυμία 
«Α.Σ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ  ΚΑΙ  ΤΗΝ  ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ  ΣΤΟΥΣ  ΔΗΜΟΥΣ  ΑΙΓΑΛΕΩ,  ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ,  ΑΓ. 
ΒΑΡΒΑΡΑΣ»  με  τον  διακριτικό  τίτλο  «ΔΙΚΤΥΟ  ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  ΚΑΙ  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  ΔΥΤΙΚΗΣ  ΑΘΗΝΑΣ 
(ΔΙΚΕΠΑΔΑ)», καθώς και όλων των απαιτούμενων εγγράφων που απαιτούνται για την 
ίδρυση  της   Α.Σ. ως  αστική  μη  κερδοσκοπική  εταιρεία,  βάσει  του  άρθρου  18  του 
Ν.4019/2011 (ΦΕΚ 216Α). και την υποβολή της σχετικής Πρότασης.

ζ) Ορίζει τον Δήμαρχο κ. Μαραβέλια Δημήτριο του Ματθαίου ως τακτικό μέλος του ΔΣ 
της Αναπτυξιακής Σύμπραξης και τον ορισμό της Αντιδημάρχου Τοκατλίδη Ελευθερίας 
του Γεωργίου .ως αναπληρωματικό μέλος του ΔΣ της Αναπτυξιακής Σύμπραξης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ

                   (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές)
Ακριβές Αντίγραφο
Χαϊδάρι 18-07-2012
        Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
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